Notulen 4e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
13 februari 2007

Locatie:
Stationsrestauratie Utrecht

Aanwezig:
Sjoerd Repping, Josien Derhaag, Dimitri Consten.

Aanvulling notulen vorige bespreking:

Rol embryoloog CCMO. Een korte rondvraag heeft geleid tot de conclusie dat bij de beoordeling van onderzoeksvoorstellen de CCMO op embryologisch kennis nog wel eens tekort schiet. Met CCMO moet wederom de discussie aangegaan worden echter nu met de mededeling dat er een cie Wetenschap is die te consulteren is voor embryologische vraagstukken.

Notulen vorige bespreking:

.
Openstaande actie punten:


Actie Sjoerd: opstellen beleidsplan

Actie Dimitri: opstellen jaarverslag

Zowel Sjoerd als Dimitri ronden in dezelfde week deze actie punten nog af.

Cie-Opleiding:

In het opleidingsreglement staat wel vermeld dat onderzoek onderdeel uitmaakt van de opleiding echter komt dit niet terug in de eindtermen.

CCMO:


Josien heeft samen met John Dumoulin gekeken naar het schema zoals door Liliana uit Nijmegen meegenomen om tot een richtlijn te komen wat wel en wat  geen onderzoek is? Hier wordt nog aan gewerkt.

In de tussentijd is er een brief van CCMO binnengekomen bij alle hoofden van het lab. Dit naar aanleiding van een gesprek tussen H. Evers en Sjoerd tijdens de NVOG- VEF werkgroep IVF. Deze brief beschrijft het standpunt van CCMO ten aanzien van kwaliteitsverbeterend onderzoek. CCMO vindt dit de verantwoordelijkheid van het lab en acht het niet noodzakelijk dit bij hun aan te melden.


De vraag is nu hoe nodig deze richtlijn nog is na deze brief. Ten aanzien van de richtlijn zullen Josien en John nog overleg hebben met H. Evers en J. Geraedts.


Verder is besproken dat in navolging van de vraag van CCMO om het onderzoek aan te melden ook de cie Wetenschap eenmaal per jaar om een overzicht zal vragen om te registreren welke onderzoeken er lopen en welke in dat jaar afgerond zijn. Dit zal dan uiteindelijk gerapporteerd worden aan CCMO. Ook zal de cie Wetenschap voorstaan om adviserend op te treden binnen de KLEM om bij twijfel een oordeel te geven of CCMO aanvraag wel of niet nodig is. Hiermee nemen we de eigen verantwoordelijkheid. 

COIN-studie:


Liliana meldt per mail dat zij met een aantal studenten aan de slag gaat met

het protocol voor de COIN-studie.

Rondvraag:

geen gebruik van gemaakt.

Volgende vergadering: 
12 juni 2007 14:00 te Utrecht (bij voorkeur andere locatie).

