Notulen 5e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
12 juni 2007

Locatie:
Telefonisch

Aanwezig:
Sjoerd Repping, Josien Derhaag, Liliana Ramos, Dimitri Consten.

Notulen vorige bespreking:


De actiepunten zijn afgehandeld.

CCMO:


In de laatste KLEM vergadering is het standpunt van de Cie Wetenschap belicht. Besproken is dat de KLEM meer eigen verantwoordelijkheid moet nemen en dat de cie Wetenschap daarin een rol kan spelen. Het bestuur van de KLEM heeft besloten om zelf de discussie aan te gaan met CCMO over de taakverdeling. 

Actiepunt: Sjoerd neemt contact op met Max om te vragen naar de stand van zaken.

Embryowet:


Er is een ronde tafel gesprek geweest in de tweede kamer over het aflopen van de embryowet. Hierin was na wat miscommunicatie uiteindelijk (dankzij actie Sjoerd) ook de KLEM  vertegenwoordigt geweest door de voorzitter. De huidige wet blijft gehandhaafd, het creëren van embryo’s voor onderzoek blijft niet toegestaan.

COIN-studie:


Liliana meldt dat de studenten bijna klaar zijn met het protocol voor de COIN-studie. De eerste draft wordt verwacht ten tijde van de ESHRE. Liliana zorgt ervoor dat deze daarna rondgestuurd wordt naar de commissie leden.

Inventarisatie lopende studies:

Zoals eerder besloten is het de taak van de commissie om een beeld te krijgen van het onderzoek dat in Nederland gebeurt. Dimitri en Josien zullen een mail sturen naar alle KLEM leden om een overzicht te vragen van alle lopende onderzoeken.

Actiepunt: Dimitri en Jsoien sturen mail.

Rondvraag:



Liliana:
Meldt dat de IPN graag een analistendag wil organiseren. Dit zou los zijn van de Wetenschaps(KEIO)dag van de KLEM. Wij willen best daar een verhaal houden maar de organisatie is in handen van de IPN.

Sjoerd:
Recentelijk is er een voorzittersdag geweest waar alle voorzitters van de verschillende commissies en het bestuur bij elkaar waren. Hier is oa gesproken over het lidmaatschap van de KLEM en het meer betrekken van de analisten bij KLEM activiteiten. Ook de opmerking van Liliana is aan bod geweest. Er is echter enigszins onduidelijkheid over de organisatie van de Wetenschapsdag.


Actiepunt: Sjoerd neemt contact op met voorzitter Cie Opleiding, Yvonne, om dit af te stemmen.

Volgende vergadering: 
Maandag 3 september 2007, 15:00, telefonisch

