Notulen 6e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
3 september 2007

Locatie:
Telefonisch

Aanwezig:
Sjoerd Repping, Josien Derhaag, Liliana Ramos, Dimitri Consten.

Notulen vorige bespreking:


Zie onderstaande agendapunten

CCMO:


De CCMO heeft n.a.v. IVM duidelijk aangegeven dat de beroepsgroepen een belangrijke rol hebben bij het oordelen over nieuwe technieken. Inmiddels is er voor IVM, maar ook voor vitrificatie een werkgroep opgesteld risico-analyses gaat maken. Deze risico analyses worden voorgelegd aan de besturen van KLEM en NVOG-VEF werkgroep IVF waarna er een uitspraak gedaan wordt. De cie Wetenschap zou hier met de cie Wetenschap van de NVOG een rol in willen spelen.

Embryowet:


Geen nieuws, zal opnieuw aangenomen worden door het kabinet.

COIN-studie:


Liliana heeft de draft opgesteld door de studenten rondgestuurd. Een probleem rond deze studie is de embryoscore. Wil men de gegevens rondom embryokwaliteit vergelijken dan moet er een universele sleutel komen zodat alle deelnemende laboratoria hier hun data in kunnen omzetten. In de KLEM moet de discussie rondom de embryokwaliteit op gang gebracht worden.

Inventarisatie lopende studies:

Zoals eerder besloten is het de taak van de commissie om een beeld te krijgen van het onderzoek dat in Nederland gebeurt. Dimitri en Josien hebben een mail gestuurd naar alle KLEM leden om een overzicht te vragen van alle lopende onderzoeken. Inmiddels hebben 9 laboratoria gereageerd. Door Max zijn echter vragen gesteld en er is verzocht dit in de KLEM vergadering te bespreken.

Rondvraag:



Josien:
Tijdens de NVOG-VEF werkgroep IVF is er gesproken over de richtlijn cryopreservatie van ovarium weefsel. Het is zaak om te zorgen dat het invriezen los gezien wordt van het eventeueel terugplaatsen. Staat op de agenda voor de KLEM vergadering.

Volgende vergadering: 
Maandag 3 september 2007, 15:00, telefonisch

