Notulen 7e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
26 november 2007
Locatie:
Telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Dimitri Consten.

Notulen vorige bespreking:


Geen opmerkingen
Cie Nieuwe technieken:

Er is onduidelijkheid over de overlap en de rol van de cie Nieuwe technieken. De rol van deze adhoc cie zou moeten zijn het opzetten van een richtlijn hoe om te gaan met nieuwe technieken en deze zorgvuldig te introduceren. Sjoerd en Dimitri hebben ook zitting in deze nieuwe cie en zullen dit beoordelen.

Studies:


COIN: Liliana heeft de draft opgesteld door de studenten rondgestuurd. Een probleem rond deze studie is de embryoscore. Wil men de gegevens rondom embryokwaliteit vergelijken dan moet er een universele sleutel komen zodat alle deelnemende laboratoria hier hun data in kunnen omzetten. In de KLEM moet de discussie rondom de embryokwaliteit op gang gebracht worden.

Kweekmedia: Zowel Vitrolife als Medicult hebben via verschillende contacten laten weten dat er interesse is om hun kweekmedia te testen. Vanuit een aantal HTF gebruikers is er al langere tijd interesse naar sequentieële media. De partijen hebben onderling contact gehad en er lijkt een driepoots-studie uit te komen met HTF-Vitrolife en Medicult. Deelnemend zijn AMC, Nijmegen, Utrecht, Maastricht, Tilburg (dit is toeval, staat los van de cie wetenschap).


John en Sjoerd fungeren als contact personen richting Vitrolife en Medicult.
Wetenschapsdag:

In navolging van bovenstaande blijkt er behoefte om de discussie rondom de embryobeoordeling op gang te brengen. Er is voorgesteld om dit invulling te geven op een Wetenschapsdag. De rode draad zal zijn RCTs in het lab. Gedacht is aan Sebastiaan Mastenbroek om een verhaal te houden over zijn RCT ervaringen en bijvoorbeeld iemand als Søren Ziebe om de embryobeoordeling toe te lichten.
Inventarisatie lopende studies:

Zoals eerder besloten is het de taak van de commissie om een beeld te krijgen van het onderzoek dat in Nederland gebeurt. Dimitri en Josien hebben een mail gestuurd naar alle KLEM leden om een overzicht te vragen van alle lopende onderzoeken. Inmiddels hebben 8 (niet 9 zoals eerder gemeld) laboratoria gereageerd. Door Max zijn echter vragen gesteld en er is verzocht dit in de KLEM vergadering te bespreken. Dit laatste is echter nog steeds niet gebeurd. 

Aanvulling n.a.v. de laatste ALV (19-2-2008): Echter door het oprichten van de cie. nieuwe technieken en de richtlijn die uitgebracht is zal er toch meer duidelijkheid komen over kritisch onderzoek. Wel blijft er vraag naar inventarisatie van kwaliteitsonderzoek, afstemming met CCMO hierover is noodzakelijk.
Rondvraag:


Volgende vergadering: 
Maandag 25 februari 2008, 14:00-15:00, telefonisch
