Notulen 9e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
9 juni 2008
Locatie:
Telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Dimitri Consten.

Notulen vorige bespreking:


Geen opmerkingen
Studies:


COIN: Staat even geparkeerd, maar zal tijdens de Wetenschapsdag ter sprake komen. 

Kweekmedia: De onder de naam “The Medium Club” opererende groep embryologen hebben besloten tot een vergelijk van HTF met Vitrolife. Dit omdat een drie-poots studie te complex en langdurig werd. Er is voor Vitrolife en HTF gekozen omdat Maastricht hier al mee werkt, en de anderen met HTF. John Dumoulin is bezig met een protocol.
Wetenschapsdag:

Voor de organisatie van deze dag hebben Josien, Esther en Liliana zich aangeboden. De geplande datum is vrijdag 3 oktober 2008 te Organon, Oss. Sprekers die benaderd gaan worden zijn: (Liliana Ramos over COIN,) Sebastian Mastenbroek over de PGS RCT, Ben Willem Mol over RCT in de VPG (actie Sjoerd), John Dumoulin over de medium studie, Etienne van den Abbeel over embryobeoordeling (actie Josien). Voor elk verhaal inclusief discussie zal 30 minuten staan.

Organon sponsort de zaal en de koffie. Er moet nog sponsoring geregeld worden voor het buffet, hiervoor zullen de standhouders benaderd worden.


In het kader van de herregistratie komt deze dag in aanmerking voor accreditatiepunten. Navragen en aanmelden bij de cie Opleiding.
DSRM:


Sjoerd is als voorzitter van de werkgroep Klinisch Genetica uitgenodigd voor de eerste bijeenkomst van de Dutch Society for Reproductive Medicine.
ALV wetenschapsdeel:

Sjoerd stuurt een bericht aan het KLEM bestuur dat de cie Wetenschap graag het wetenschappelijke deel van de ALV wil verzorgen. Tevens zal nagevraagd worden of er dan ook geld beschikbaar is om ook sprekers van buitenaf te benaderen.

Rondvraag:

Dimitri meldt dat de notulen voortaan ook naar het KLEM bestuur gemaild worden zodat zij beter op de hoogte zijn van wat er in de cie’s gebeurd.
Volgende vergadering: 
Maandag 1 september 2008, 13:00-14:00, telefonisch
