Notulen 11e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
12 januari 2009
Locatie:
Telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Esther Baart, Dimitri Consten.

Notulen vorige bespreking:


Geen opmerkingen
Wetenschapsdag:

Vrijdag 3 oktober 2008 is de wetenschapsdag gehouden. De reacties binnen de KLEM waren positief. Wel vond men de locatie voor het eten donker en het eten liet erg lang op zich wachten. De leveranciers waren niet geheel tevreden. Er waren problemen aan de poort bij Organon met betrekking tot de begeleiding en toegang tot de stands. Tevens was er onduidelijkheid over de aanwezigheid van de leveranciers bij het eten, er was geen uitnodiging verstuurd.

Goed nieuws is dat er dankzij de sponsoring afgesloten is met een positief saldo. Dit kan gebruikt worden om voor bijvoorbeeld de ALV externe sprekers uit te nodigen.


Voor de volgende keer: datum op tijd plannen (op ALV al melden donderdag 7 januari 2010, onderwerp = nieuwe technieken)

DSRM:


Op 15 januari is er een nieuwe meeting met de voorzitters van de verschillende werkgroepen. De KLEM heeft als standpunt dat de DSRM niet alleen voor en door gynaecologen moet zijn maar conform de ESHRE ook voor klinisch embryologen en andere voortplantingsspecialisten, op basis van gelijkheid.
ALV wetenschapsdeel:

Inmiddels zijn er een aantal sprekers gepland voor de aankomende ALVs, te weten Aafke van Montfoort en Carlijn Vergouw. Er is nog gesproken of het voor de ALV van 27 januari mogelijk was om Sherman Silver te vragen aangezien hij op het AMC zou zijn. Dit bleek echter niet in de planning in te passen.
Studies:


COIN: Iemand zal dit moeten oppakken. Liliana geeft aan hiervoor geen tijd te hebben. 

Kweekmedia: Hier zit beweging in, ook vanwege de noodzaak van CE markering. Op 22 januari is er in Nijmegen een bijeenkomst met alle HTF gebruikers en Maastricht. Ondertussen zijn er nog en aantal initiatieven voor medium studies. Rotterdam: Zeilmakermedium vs Vitrolife, Zwolle: Medicult vs HTF.
Rondvraag:

Josien: Hoe staat het nu met de nieuwe technieken? Dit ligt politiek gevoelig. Nieuwe technieken moeten volgens de embryowet langs CCMO. Echter CCMO beoordeelt alleen wetenschappelijk onderzoek. Er blijkt een grijs gebied te zijn waarin het onduidelijk is wie er verantwoordelijk is. Aan CCMO is het verzoek gedaan om met het bestuur van de KLEM en werkgroep IVF van VEF-NVOG om de tafel te gaan zitten en hier over te spreken. De workshop vitrificatie is omwille van deze onduidelijkheid gecancelled.
Volgende vergadering: 
Maandag 18 mei 2009, 13:00-14:00, telefonisch
