Notulen 12e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
12 mei 2009
Locatie:
Telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Dimitri Consten.

Notulen vorige bespreking:


Jaarverslag 2007-2008 commissie al naar het KLEM bestuur gestuurd? Iedereen akkoord met inhoud. Alsnog naar bestuur sturen.

Wetenschapsdag:

Op de laatste ALV  is de volgende Wetenschapsdag al bekend gemaakt, donderdag 7 januari 2010, onderwerp = nieuwe technieken. 

Sprekers: Liliana Ramos gaat binnenkort naar Stockholm, gedacht kan worden aan Outi Hovatta. Uit eigen land; Sjoerd Repping - vitrificatie, Dimitri Consten - IVM, Josien Derhaag / Hans Westphal - cryopreservatie ovariumweefsel.
Voorstel programma volgt.

DSRM:


Op 17 april is er een eerste bijeenkomst geweest van de DSRM. 

 
De DSRM is niet alleen voor en door gynaecologen, maar heeft zich geconformeerd aan de ESHRE, ook voor klinisch embryologen, andere voortplantingsspecialisten, fertiliteitsartsen, verpleegkundigen, analisten. Alles op basis van gelijkheid. In oktober volgt de eerste DSRM dag.
ALV wetenschapsdeel:

Carlijn Vergouw kan haar verhaal niet houden op de ALV van 9 juni. Als vervanging is voorgesteld, Marian Steenvoorden uit het AMC met een presentatie over ICSI en HIV.
Studies:


COIN: Tijdelijk in de vriezer. 

Kweekmedia: De laatste handelingen worden verricht aan het protocol. John Dumoulin en Sebatiaan Mastenbroek hebben veel werk verzet. Het is wachten tot de eerste patiënt geïncludeerd kan worden.
Rondvraag:

Geen gebruik van gemaakt.
Volgende vergadering: 
Maandag 14 september 2009, 14:00-15:00, telefonisch
