Notulen 13e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
14 september 2009
Locatie:
Telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Dimitri Consten.

Notulen vorige bespreking:


In februari 2010 is de zittingstermijn van de cie leden 4 jaar. Sjoerd, Liliana en Dimitri stellen zich herkiesbaar. Sjoerd benadert Josien en Esther. Bij de ALV zal dit gemeld worden. Andere leden zijn welkom, de inbreng van een KEio is wenselijk.
Wetenschapsdag:

De volgende Wetenschapsdag is op donderdag 7 januari 2010, het onderwerp nieuwe technieken. 

Sprekers: Uit eigen land; Sjoerd Repping - vitrificatie, Dimitri Consten - IVM, Josien Derhaag / Hans Westphal - cryopreservatie ovariumweefsel. Voorstel voor buitenlandse sprekers: Julius Hreinsson uit Uppsala, Zweden; dichterbij huis, Johan Smitz uit Brussel, België; verder weg Jacques Cohen uit New York, USA. Er is voldoende geld voor een goede spreker en misschien is een nederlandstalige spreker gunstiger. Sjoerd polst deze week eerst Jacques Cohen (hij is van Nederlandse origine).
Uitnodigingen in oktober naar de leden.

DSRM:


27 november vindt de eerste DSRM dag plaats in Zwolle. Dimitri heeft Ben Cohlen voorzien van een mailinglijst van embryologen. Uitnodigingen volgen of zijn als ontvangen.
ALV wetenschapsdeel:

Carlijn Vergouw zal haar verhaal houden op de ALV van 29 september.
Studies:


COIN: Tijdelijk in de vriezer. 

Kweekmedia: De laatste handelingen worden verricht aan het protocol. John Dumoulin en Sebatiaan Mastenbroek hebben veel werk verzet. De eerste patiënten zijn geïncludeerd. Er is nog wat onduidelijkheid over wel of niet CCMO bij een aantal mensen. Gezien het feit dat het kwaliteitsonderzoek is (brief Evers namens CCMO dd januari 2007) hoeft er geen CCMO goedkeuring te zijn en dus ook geen toestemming van de patiënt.
Rol cie Wetenschap:

De aanwezige cie leden zijn het er allen over eens dat aansluiten bij een nieuw opgericht VPG consortium niet nodig is. Merendeels vindt hier klinisch onderzoek plaats. Sjoerd gaat op persoonlijke titel naar een bijeenkomst en rapporteer terug. Embryologisch onderzoek moet uit de KLEM zelf komen. De cie Wetenschap initieert, stimuleert en, indien nodig, faciliteert onderzoek. Het dient als klankbord voor onderzoek door leden maar ook voor onderzoek door extern (denk aan de industrie) 
Rondvraag:

Geen gebruik van gemaakt.
Volgende vergadering: 
Maandag 7 december 2009, 14:00-15:00, telefonisch
