Notulen 14e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
8 december 2009
Locatie:
Telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Dimitri Consten.

Notulen eerdere bespreking:


In februari 2010 is de zittingstermijn van de cie leden 4 jaar. Sjoerd, Liliana en Dimitri stellen zich herkiesbaar. Sjoerd benadert Josien en Esther. Bij de ALV zal dit gemeld worden. Andere leden zijn welkom, de inbreng van een KEio is wenselijk.
Wetenschapsdag:

Er zijn al veel aanmeldingen binnen, echter niet van de centra waarvan een vertegenwoordiger in de cie Wetenschap zit. Sponsoring is wederom goed geregeld, er zal waarschijnlijk wel geld overblijven. Alle sprekers hebben toegezegd en worden verzocht 2 weken voor de wetenschapsdag hun slides aan te leveren voor een syllabus. Voorafgaand aan de Wetenschapsdag zal er met Jacques Cohen in Vivaldi, Oss geluncht worden.
DSRM:


27 november was de eerste DSRM dag in Zwolle. Deze is goed ontvangen De vraag of de KLEM onderdeel moet worden van de DSRM is nog te prematuur. Eerst nauwlettend kijken hoe de DSRM zich ontwikkelt en hoe de belangen van de klinisch embryologen eventueel daarin gewaarborgd zullen blijven.
ALV wetenschapsdeel:

Ans van Pelt (AMC) zal gevraagd worden om op 16 februari 2010 een verhaal te houden over stamcellen.
Aafke van Montfoort zal gevraagd worden voor 8 juni 2010 

Studies:


COIN: Tijdelijk in de vriezer. 

Kweekmedia: CCMO oordeel afwachten.
KEio’s:

Er zijn weer een aantal KEio’s begonnen. Hoewel al gepromoveerd zal via de cie opleiding (Liliana) duidelijk gemaakt worden dat de cie Wetenschap gecontacteerd kan worden voor assistentie bij onderzoek.
Rondvraag:  Josien vraagt of alle centra nog verzocht moeten worden om hun lopende onderzoeken te melden. Het antwoord is dat we dat, gezien de eerder opspelende gevoelens bij een aantal centra, maar niet meer doen.
Volgende vergadering: 
?
