Notulen 16e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
22 oktober 2010
Locatie:
Telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Dimitri Consten.

Notulen eerdere bespreking:


Geen opmerkingen
Wetenschapsdag:

Bij de aankomende wetenschapsdag is de toegang gratis voor KLEM-leden, andere geïnteresseerden betalen €25,-. De datum is 13 januari 2011, bij Organon te Oss. Onderwerp: ZAAD! De rol van de man in de voortplanting. Het programma en de uitnodiging staan op de website in het besloten deel. Deze mag ook op het algemene deel komen.
Hoewel er nu inkomsten gegenereerd worden door betaling van niet-leden is het waarschijnlijk niet kosten dekkend omdat de gecombineerde toegang/niet-register-lidmaatschap KLEM in de kas van de vereniging verdwijnt. Daarnaast is ook de sponsoring wat minder omdat bij bedrijven ook de crisis voelbaar is. Echter van vorig jaar is er nog geld beschikbaar. Het totale kostenoverzicht (inkomsten en uitgaven) moet begroot worden en voorgelegd aan de penningmeester (cc naar bestuur). Actiepunt Josien Derhaag
Er is ook interesse voor de wetenschapsdag voor niet-KLEMmers zoals fertliteitsartsen en wetenschappelijk medewerkers. Daarnaast is het onderwerp ook erg interessant voor niet-KLEMmers/IUI-ers en bijvoorbeeld urologen. Indien er voldoende ruimte in het auditorium is (Actiepunt Liliana Ramos) dan kunnen deze ook benaderd worden.

De voertaal op het congres zal Nederlands zijn met de slides in het Engels, uiteraard met uitzondering van de buitenlandse gastspreker.
DSRM:


3 december is er wederom een DSRM dag.
ALV wetenschapsdeel:

Op de aankomende ALV 1 maart 2011 zullen Sanne Braam en  Dimitri Consten een presentatie houden over het IVM project.
Eska Nelissen (MUMC, “mediumstudie”) en Edith Coonen (MUMC, PGD) zullen gevraagd worden voor de andere ALV zodra hiervan de data bekend zijn. Carlijn Vergouw (VU, metabolomics) zou als alternatief ook benaderd kunnen worden.
Studies:


COIN: Tijdelijk in de vriezer. 

Kweekmedia: Loopt, de eerste patiënten zijn gerandomiseerd.

Vitrificatie: Het AMC heeft een CCMO aanvraag lopen voor de vitrificatie van eicellen, waarin 12 van de 13 centra participeren.

IVM: loopt in Den Bosch, Tilburg en Zwolle.
KEio’s:

Er zijn weer momenteel 6 KEio’s begonnen. Met zoveel KEio’s er is toch weer behoefte aan een KEio-dag, waar gesproken kan worden over de voortgang van het eigen onderzoek. Hierbij zouden zowel de cie. Wetenschap als de cie. Opleiding een rol kunnen spelen. Liliana Ramos neemt dit mee naar de vergadering van de cie Opleiding. Actiepunt Liliana Ramos

Casandra van Bavel heeft zich als KEio gemeld voor de cie. Wetenschap. Zij is van harte welkom. Zij moet door de cie. voorgedragen worden bij het bestuur.


Actiepunt Sjoerd Repping
Rondvraag:

Geen.
Volgende vergadering: 
dinsdag 15 februari 2011, 15:00 uur te AMC Amsterdam.
In het kader van 5 jaar cie. Wetenschap eerst vergaderen dan rondleiding in het lab van het AMC en daarna een hapje eten.
