Notulen 17e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
15 februari 2011 15:00
Locatie:
AMC, Amsterdam 
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Casandra van Bavel, Dimitri Consten.

Opening door de gastheer en tevens voorzitter Sjoerd Repping.
Casandra van Bavel wordt van harte welkom geheten als nieuw commissielid.

Notulen eerdere bespreking:


Geen opmerkingen
Wetenschapsdag:
13 januari 2011 is bij MSD te Oss de wetenschapsdag gehouden. De opkomst was goed. Helaas was de organisatie ter plekke (door MSD) niet goed. Ook waren er problemen met het licht en het geluid. Er zal voor volgend jaar uitgekeken worden naar een nieuwe locatie. Mogelijk in Nijmegen? Liliana Ramos zal navraag doen aldaar.

Actiepunt Liliana Ramos
Voor het eerst is er een evaluatieformulier uitgereikt. Deze evaluatie gaf een positief beeld weer. Vooraf waren er wel wat problemen met de website en toegankelijkheid tot de syllabus. Voor volgend jaar zal er geen syllabus meer uitgereikt worden. Na afloop zullen de presentaties of de website geplaatst worden.

Qua financiën is er veel geld over, dit kan vast gereserveerd worden voor de zaalhuur volgend jaar
De voertaal op de wetenschapsdag was Nederlands met de slides in het Engels. Echter in aanwezigheid van een buitenlandse gastspreker en/of buitenlandse onderzoekers is het beter om voortaan gewoon alles in het Engels te doen.
Volgende wetenschapdag 12 januari 2012

Onderwerp? Hier over nadenken.

Actiepunt allen
DSRM:


9 juni is er wederom een DSRM dag, thema : natuurlijk vs onnatuurlijke menopauze”.
ALV wetenschapsdeel:

Op de aankomende ALV 1 maart 2011 zullen Sanne Braam en Dimitri Consten een presentatie houden over het IVM project.
Efka Nelissen (MUMC, “mediumstudie”) zal gevraagd worden voor de volgende ALV zodra hiervan de data bekend zijn.
Studies:


COIN: blijft in de vriezer. 

Kweekmedia: Loopt, de eerste patiënten zijn gerandomiseerd. Eerste ervaringen zijn dat bij Vitrolife t.o.v. HTF de embryo’s iets sneller delen, minder fragmenteren, later compacteren maar sneller blastocystes opleveren. Uiteraard gaat het uiteindelijk om het zwangerschappercentage.

Vitrificatie: De aanvraag voor de vitrificatie van eicellen, waarin alle 13 centra participeren, is door CCMO afgwezen omdat het geen wetenschappelijk onderzoek betreft, maar een zorgvuldige introductie. Vanuit het AMC zijn er gesprekken geweest oa met CCMO. 10 maart is de volgende CCMO vergadering waar het onderwerp nogmaals besproken wordt.

Ten aanzien van embryo’s, Utrecht doet samen met Brussel een studie. Verder zijn er geen multicenter initiatieven. Na het schrijven van  KLEM standpunt vitrificatie van embryo’s zijn er weer een aantal jaren verstreken waarin internationaal een hoop data is verschenen. Echter nog weinig ten aanzien van de follow up van kinderen. Mogelijk dat de beroepsgroepen KLEM en NVOG zich nog eens over het eerdere standpunt moeten buigen.


IVM: loopt in Den Bosch, Tilburg en Zwolle.
KEio’s:

Er zijn weer momenteel 6 KEio’s begonnen. Met zoveel KEio’s er is toch weer behoefte aan een KEio-dag, waar gesproken kan worden over de voortgang van het eigen onderzoek. Hierbij zouden zowel de cie. Wetenschap als de cie. Opleiding een rol kunnen spelen. Liliana Ramos heeft dit besproken in de vergadering van de cie Opleiding. Echter wordt er nog weinig aandacht aan besteed. Sjoerd Repping neemt contact op met Yvonne Wurth en zal tevens aan haar een lijst vragen met de eindtermijn van de opleiding van de huidige KEio’s voor presentaties op de ALV.

Actiepunt Sjoerd Repping
Rondvraag:

Geen.
Volgende vergadering: 
??
