Notulen 19e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
04 oktober 2011 16:00
Locatie:
Skype
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Casandra van Bavel, Dimitri Consten.

Om 16:15 iedereen online.

Notulen eerdere bespreking:


Geen opmerkingen
Wetenschapsdag:
12 januari 2012 is Nijmegen de volgende KLEM Wetenschapsdag
Het onderwerp zal zijn “het ART-lab van de toekomst”

De sprekers zijn bevestigd:



Edith Coonen “Genetica en PGD ontwikkelingen”




Gary Smith “Microfluids” 



Esther Baart  “Embryoscope”




Max Curfs “Assisted hatching”




Tessa Rosenboom “Follow-up verwachtingen”

Locatie is de Lammerszaal van het UMC St. Radboud in Nijmegen. Kort bij het UMC is een restaurant waar gereserveerd is om na afloop een buffet te organiseren.


De kosten van Gary Smith worden voor 2 overnachtingen en vlucht (“toeristenklasse”) vergoed.

MSD heeft aangegeven graag te willen sponsoren. Echter daar voor moet men de KLEM registreren als “medisch contact” omdat MSD alleen mag sponsoren richting medici (BIG geregistreerd). Eigenlijk zouden dan ook Merck-Serono en Ferring benaderd moeten worden. Maar sponsoring door farmaceuten is niet echt nodig (we ontvangen al genoeg sponsorgelden van embryologisch leveranciers), mede vanuit onafhankelijkheidsgevoel. Repping zal een brief sturen aan MSD en hun bedanken voor het verzoek en voor het jaren lang beschikbaar stellen van de zaal te Oss.

Actiepunt Repping
DSRM:


25-26 november 2011 is er een gezamenlijke bijeenkomst met de BSRM in Antwerpen
ALV wetenschapsdeel:

De aankomende ALV is al gevuld met een aantal presentaties (LSFD, Dumoulin ”ISO vs CCKL”, Wetzels, “Indicatoren”).

Een Keio kan mogelijk zijn verhaal houden op de daarop volgende registerleden vergadering. Casandra heeft Hikke van Doorninck bereid gevonden een presentatie te geven. Dit zal op de 1e ALV in 2012 gepland worden. 

Actiepunt Casandra van Bavel
Studies:


Kweekmedia: Loopt, inclusie zou sneller mogen en moeten.

Vitrificatie eicellen: Alle 13 centra participeren in de inmiddels door het ministerie goedgekeurde implementatie van eicelvitrificatie. Verschillende centra kunnen patiënten ontvangen met een medische indicatie. Over sociale indicatie wordt in verschillende huizen nog gesproken.

Actiepunt Derhaag: updaten NNF website

IVM: loopt in Den Bosch, Tilburg en Zwolle. Pilot is zo goed als klaar, nu wachten op toestemming CCMO voor RCT.

Studie bij BOF: goedgekeurd door ZonMw. Coordinatie bij RIVM. Verwacht aantal patienten beperkt (n=50). De meeste centra willen meewerken met het verrichten van semenanalyses bij deze mannen.


Assisted hatching: vanuit Zwolle is het idee om een assisted hatching studie te doen waarschijnlijk met meerdere centra (Erasmus en AMC).


Vers vs cryo: goedgekeurd door ZonMw. Coordinatie AMC. Aantal centra hebben aangegeven mee te willen doen. Momenteel CCMO aanvraag traject.


Veel studies kunnen nu gemeld worden bij het Fertiliteits Consortium, voor afstemming maar ook voor gebruik van de research nurses. Wat is de participatie van klinisch embryologen in het consortium? Nu niet van ieder (academisch) centrum iemand aanwezig.

Naast het consortium hebben ook de hoogleraren hebben een initiatief om studies te coördineren.

KEio’s:

Aanvulling op notulen: Sjoerd heeft overlegd met Wurth aangaande de rol van wetenschap in de opleiding van de KEio's. Wurth en Repping maken een afspraak.

Actiepunt Repping
Rondvraag:

Consten: Hoever gaan we met het uitnodigen van mensen voor de Wetenschapsdag? Gaan we de grens over door ook onze Belgische collegae (VVKE) uit te nodigen? 
De zaal biedt ruimte aan 150 mensen. Ook qua organisatie is het prettiger om het klein te houden. Dus nodigen we uit, alle register- en niet-register-leden en daarnaast een uitnodiging naar alle labs om analisten en onderzoekers in kennis te stellen van deze dag.
Wat betreft het aanhalen van de banden met de VVKE, het bestuur zal dit in de aankomende bestuursvergadering gaan bespreken.
Volgende vergadering: 

Wordt gepland voorafgaand aan de volgende KLEM ALV, tenzij er voor de Wetenschapsdag nog een bespreking nodig is.
