Notulen 21e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
7 juni 2012 21:00
Locatie:
telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Casandra van Bavel, Sebastiaan Mastenbroek, Hikke van Doorninck (verlaat), Dimitri Consten.

De nieuwe commissie leden worden door de scheiden voorzitter welkom geheten. De voorzitter wordt, na een kort ophalen van herinneringen aan de ontstaansgeschiedenis en het terugblikken op wat er bereikt is, bedankt voor zijn inzet. Sjoerd, bedankt……..!
Notulen eerdere bespreking:


Aafke van Montfoort heeft ook interesse getoond om onderdeel uit te maken van deze commissie. Bij en volgende ronde zullen we ook het verzoek voor leden doorsturen naar de niet-registerleden.
Wetenschapsdag:
12 januari 2012 is in Nijmegen de KLEM Wetenschapsdag geweest.
De dag was zeer succesvol, veel positieve reacties. De locatie, de Lammerszaal van het UMC St. Radboud in Nijmegen is goed bevallen. De enquête moet nog geëvalueerd worden. Staat genoteerd voor de volgende vergadering.

Ook de leveranciers waren tevreden, wel is van 1 leverancier de opmerking gekomen dat er in de 2e pauze duidelijk minder contact is met de bezoekers en dat deze eventueel wel afgeschaft mag worden. Om meer reacties te krijgen zullen we toch maar alsnog een enquête naar de leveranciers sturen. Actiepunt Derhaag
Voor volgend jaar is er ook het verzoek gekomen om eerder een datum te plannen en bekend te maken. 

Voorstel is 10 januari 2013. 

Onderwerp volgende keer; eicellen, ovaria? Evt. toch weer kweekomstandigheden.

Bij de ESHRE de oren en ogen goed open houden en zoeken naar goede sprekers met interessante onderwerpen.
Het KLEM bestuur zal na de vakantie een bijeenkomst hebben met de Belgische collegae van de VVKE voor meer afstemming tussen beide verenigingen. Mogelijk dat de komende Wetenschapsdag van de KLEM ook interessant kan zijn voor onze zuiderburen. 

DSRM:


1 juni 2012 was er een DSRM dag gericht op paramedici. 

Volgend jaar wordt er een BFS-DSRM dag georganiseerd.

Het DSRM bestuur ondergaat een wijziging. Ben Cohlen en Cathelijne van Hees hebben zich teruggetrokken. Joop Laven zal over een half jaar aftreden. Nieuw zijn Angelique Goverde en Cora de Klerk. Er zal met het aftreden van Joop Laven een nieuwe voorzitter gekozen moeten worden.
ALV wetenschapsdeel:

Casandra heeft op de ALV van 12 juni 2012 een presentatie te geven. Brigit Arends heeft aangegeven in februari 2013 een verhaal te willen houden. Voor de aankomende vergadering in oktober zou Dorit Kieslinger een verhaal kunnen houden.

Actiepunt Casandra van Bavel
Studies:


Kweekmedia: De inclusie is klaar. Over een jaar is de laatste patiënt uitbehandeld en zullen de resultaten bekend zijn.

Inmiddels zijn er meerdere brainstormsessies geweest over nieuwe studies, de volgende studie zal zijn Vitrolife vs SAGE. John Dumoulin zal starten met het CCMO traject hiervoor. Binnen de KLEM zal t.z.t. een rondje gemaakt worden om te horen welke labs aan deze studie willen deelnemen. Voor de follow up van de kinderen van de tweede mediumstudie zal een aanvraag gedaan worden bij ZonMW of NutsOHRA.
De brainstormsessies zijn nu voortgekomen uit de mediumstudieclub, echter de cie. Wetenschap zou hier een meer coördinerende rol in moeten hebben, bijvoorbeeld door dit soort brainstormsessies te organiseren en met een afvaardiging van alle labs na afloop van een registerledenvergadering. De gedachte is om dit kort voor de registerledenvergadering te doen.
Omega vervolg studie: Dit is een megalomaan project waarbij getracht wordt om effecten van infertiliteit en interventies te inventariseren door retrospectief de dat van de 13 IVF centra te koppelen aan de Perinatale registratie (PRN).


Vitrificatie eicellen: 12 van de 13 centra (Voorburg nog niet) participeren in de inmiddels door het ministerie goedgekeurde implementatie van eicelvitrificatie. Verschillende centra kunnen patiënten ontvangen met een medische indicatie. Over sociale indicatie wordt in verschillende huizen nog gesproken. Er worden, met uitzondering van het AMC, nog niet veel patiënten gezien. Mogelijk komt dit doordat er nog tijd geïnvesteerd moet worden om de oncologen in de regio’s op de hoogte te brengen van deze mogelijkheid bij de verschillende centra.

Actiepunt Derhaag: updaten NNF website

IVM: loopt in Den Bosch, Tilburg en Zwolle. Pilot is klaar. CCMO heeft geen toestemming gegeven voor het vervolg. De onderzoekers zijn niet akkoord met de door CCMO gegeven argumenten en gaan in gesprek met de CCMO. In overleg met CCMO is er voor gekozen om de pilot nogmaals uit te breiden met 75 cycli.

Studie bij BOF: goedgekeurd door ZonMw. Coördinatie bij RIVM. Verwacht aantal patienten beperkt (n=50). De meeste centra willen meewerken met het verrichten van semenanalyses bij deze mannen. Deze studie loopt inmiddels, maar er zijn nog geen patiënten gezien. De inclusie verloopt nu niet meer via de GGD, maar via het RIVM. Gezien het weinig aanbod van patiënten is het nu de vraag of deze studie nog wel door gaat. Men is in discussie met het RIVM.

Assisted hatching: In Zwolle is men bezig met een studie in het kader van de assisted hatching. Het Erasmus, AMC, Catharina en MUMC willen participeren. De resultaten van de pilot liggen bij het CCMO. Het CCMO heeft nog een aantal vragen.

Vers vs cryo: goedgekeurd door ZonMW. Coördinatie AMC. Aantal centra hebben aangegeven mee te willen doen, echter is aanleveren van patiënten beperkt omdat er veel concurrerende studies lopen. Momenteel CCMO aanvraag traject.


Veel studies kunnen nu gemeld worden bij het Fertiliteits Consortium, voor afstemming maar ook voor gebruik van de research nurses. Wat is de participatie van klinisch embryologen in het consortium? Nu niet van ieder (academisch) centrum iemand aanwezig. Echter Dumoulin en Mastenbroek zijn wel betrokken. Deze beiden zouden samen met de cie. Wetenschap dit binnen de KLEM meer kunnen coördineren.
Naast het consortium hebben ook de hoogleraren hebben een initiatief om studies te coördineren.

KEio’s:

Repping heeft met Wurth (voorzitter cie Opleiding) een gesprek gehad over het doen van research tijdens de KEio opleiding. Het idee is nu dat de KEio opleiding 3 jaar volwaardig moet zijn en niet onderbroken moet worden door wetenschappelijke verplichtingen. Derhalve is voorgesteld dat een niet-gepromoveerde KEio na 3 jaar opleiding nog 1 jaar research zou moeten doen. Over de vraag of een KEio niet altijd gepromoveerd zou moeten zijn waren binnen de cie Opleiding de meningen verdeeld.
Rondvraag:

De rondvraag wordt gebruik om na het vertrek van de voorzitter te komen tot een nieuwe voorzitter. Na stemming is men akkoord met Josien Derhaag als voorzitter van de commissie. Dimitri Consten blijft secretaris.
Volgende vergadering: 

Wordt gepland voorafgaand aan de volgende KLEM ALV.
