Notulen Commissie Kwaliteitsbevordering KLEM
Datum: 16 september 2008
Plaats: Utrecht MC
Aanwezig: John Dumoulin, Dimitri Consten, Peter Kastrop (voorzitter), Jannie van Echten, Max Curfs, Annemieke de Melker (notulist)
Afwezig: Els Slappendel, Jan Willem Lens, Wouter van Inzen
1. Opening door de voorzitter om 11:30.

2. De notulen van de vergadering van 27 mei 2008 worden vastgesteld.
3. Samenstelling commissie
- John Dumoulin neemt het voorzitterschap van de Commissie Kwaliteitsbevordering (CK) over van Peter Kastrop.
- Hanna heeft zich aangemeld als nieuw lid voor de CK.
- Annemieke de Melker heeft de functie van secretaris op zich genomen.
- Jan Willem Lens en Max Curfs trekken zich terug als adviseur van de CK.
Peter zal middels een e-mail aan het KLEM bestuur Hanna voordragen als nieuw lid van de CK en het bestuur op de hoogte stellen van de overige wijzigingen binnen de commissie.
4. Wijziging huishoudelijk reglement
Nav deze wijziging zal normaal gesproken alleen met de commissieleden vergaderd worden. Eens per jaar zal er een vergadering belegd worden, waarbij alle auditoren en de CCKL uitgenodigd wordt.
Het HH zal door Peter in artikel 2 nog gewijzigd worden: leden van de commissie zullen voortaan niet door de algemene ledenvergadering, maar door het bestuur benoemd worden.
De CK gaat akkoord met deze nieuwe versie van het HH.
5. Herschrijven Specifieke Kwaliteitsnormen
Door Annemieke en Peter. Voorgestelde wijzigingen:
- Er is de vraag of het werkterrein van IVF laboratoria aangepast moet worden. Men is het eens dat de huidige omschrijving de lading nog dekt.
- Toevoeging over de noodzaak van een gecontroleerde omgeving binnen het laboratorium, ihkv de eisen gesteld aan luchtkwaliteit in de Tissue Directive.
- Toevoeging over het melden van afwijkingen en incidenten (TRIP).
- Toevoeging over het melden van zwangerschappen na eicel-/embryodonatie bij de Stichting.
- De indeling aanpassen aan de praktijkrichtlijn, dit vergemakkelijkt het auditen.
- Bijlage I wordt geen bijlage maar een lijst van “van toepassing zijnde wet- en regelgeving”.
- Herschrijven na 5 jaar in plaats van na 2 jaar.
- John stelt het nut van het meedoen aan de SKML rondzending (externe kwaliteitscontroles) ter discussie. Peter zal kijken hoe hij dit punt aan kan passen.
John stelt voor na te denken over een richtlijn vanuit de KLEM over “rondzendingen”, oftewel over landelijke standaardisatie van laboratorium metingen en waarnemingen.
Peter zal het stuk verder iom Annemieke afschrijven en rondsturen.
6. TRIP
De reacties op de laatste versie waren overwegend positief, er waren enkelen die de criteria voor melden specifieker wilden. Voorstel: eerst met de huidige criteria aan de slag gaan, in de tussentijd werken aan een nieuwe, concretere versie.
Jannie: Weefselvigilantiefunctionaris in Groningen, via wie de TRIP meldingen dienen te lopen, vond het geen goed idee zorgevaluaties bij TRIP neer te leggen. Het ziekenhuis dient bovendien zicht te hebben op wat er gemeld gaat worden.
Dit is verrassend, aangezien TRIP zelf hier wel achter staat.
Dit zal verder uitgezocht worden, Jannie hoort nog van deze functionaris.
Afspraak: John stuurt de definitieve versie rond aan de KLEM leden met de uitleg hoe het melden in zijn werk gaat. Het melden kan dan gaan beginnen. John zal de TRIP richtlijn naar Jan Willem mailen voor de website.
In november zal John een praatje houden over de richtlijn op de TRIP meeting.
7. CCKL
Zoals nu opgenomen in artikel 4 van het HH vergadert de CK 1x per jaar met het CCKL. Hier hoeft het CCKL niet nog speciaal van op de hoogte gesteld te worden.
John hoeft als voorzitter niet op de auditorendag aanwezig te zijn. Jannie vraagt of er nog iets voorbereid moet worden voor deze dag; dit is niet nodig.
Max vraagt of er nog afgestemd dient te worden hoe info vanuit auditoren naar CK komt. Hiervoor is de jaarlijkse vergadering met de CK afdoende.
Nav de vergadering die Dimitri vandaag heeft met de RvA wordt nog even geëvalueerd of er voldoende auditoren zijn. Momenteel zijn er 11, zie notulen en berekening van de vergadering van 150108. Dimitri zal over de vergadering met de RvA rapporteren aan de CK en het bestuur.
Wat betreft punt 2 van de notulen van 270508 (cursus voor ambtelijk secretaris en wervingsbrief auditoren): hier is niks meer over gehoord.
Het is tijd om een nieuwe kwaliteitsdag te organiseren in februari 2009. Hier dient een thema voor bedacht te worden. Idee John: om de onderwerpen door een voor- en tegenstander te laten bediscussiëren. 
Een onderwerp zou kunnen zijn het nut van de MEA.
8. Werkgroep luchtkwaliteit
Er zijn inmiddels metingen verricht door PMV in de flowkasten in Zwolle. Luchtkwaliteit A blijkt haalbaar te zijn, ook als er werkzaamheden aan de gang zijn.
Max heeft metingen aan temperatuur en osmolariteit gedaan in kweekschaaltjes met/zonder olie met/zonder flow en hier een rapport over geschreven. Dit zal in de volgende vergadering van de werkgroep besproken worden.
Peter gaat donderdag a.s. naar een cursus van CleanAir voor veilig werken in veiligheidsbanken.
John heeft gehoord dat in Brussel de flowkast van K-systems uit is gezet vanwege een significante verlaging van zwangerschapskansen bij gebruik van deze kast.
Afspraak: Jannie zal Eus vragen nieuwe vergadering van de werkgroep te beleggen. Het doel is om standpunt over luchtkwaliteit in IVF laboratoria voor de volgende ALV (niet die van 23 september maar die daarna) af te hebben.
9. Mededelingen/rondvraag
De kwaliteitsdag zal in februari gehouden worden in Utrecht (Peter regelt zaal en catering) en wordt georganiseerd door John en Jannie. Er zullen weer 2 mensen per centrum uitgenodigd worden.
Max stopt als adviseur van de werkgroep en bedankt iedereen voor de samenwerking, hij is met veel plezier lid geweest van deze commissie. Max wordt bedankt voor zijn inspanningen.
Jannie wijst erop dat in het jaarverslag staat dat er 5x vergaderd is, terwijl dit 6x moet zijn. Peter zal zorgen dat dit aangepast wordt.
Dimitri vraagt of er nog taken van Peter verdeeld moeten worden. Dat is niet zo. Peter wil de vergaderingen van het Consortium graag zelf blijven doen.
John vraagt of Peter nog als lid nog even betrokken wil blijven bij de CK, gezien zijn enorme ervaring. Afgesproken wordt dat Peter nog een jaar lid blijft en zijn activiteiten langzaam zal afbouwen.
Annemieke zal de wijzigingen in de CK doorgeven aan Jan Willem voor de website.
Peter zal aan de CCKL doorgeven dat de CK een nieuwe voorzitter heeft.
10. Volgende vergadering
De volgende vergadering zal met CCKL en auditoren zijn. De datum hangt dus mede af van de CCKL. John gaat dit kortsluiten.
