Notulen Vergadering Cie Opleiding

14-09-2012 (tel. vergadering)
Aanwezig: Eus Arts, Lies ter Haar, Liliana Ramos, Yvonne Wurth (notulen)
Afwezig: Annemieke de Melker, Brigitte Arends, Carlijn Vergouw
1. N.a.v. Notulen voorgaande vergadering
Met het ESHRE bestuur besproken of de seniortoets gedaan mag worden voordat de 6 jaar voorbij. De ESHRE was niet negatief. Voorstel is dat de toets eerder dan na 6 jaar afgenomen mag worden. De uitslag wordt dan aan de KLEM doorgegeven. De toets telt niet voor het ESHRE certificaat. Er moet dan nogmaals een toets worden gedaan. Het voorstel wordt met de comm. Certification besproken. Evt. moet daarna het opleidingsreglement worden aangepast.
2. KEIO’s
Met alle KEIO’s loopt het goed. Er is een nieuwe KEio in Utrecht. Lies en Eus gaan in de toetsingscommissie zitten en nemen contact op met Herman en /of Sjerp om een toetsing vooraf af te nemen.
Binnenkort komt er ook een nieuwe KEio in Utrecht en één in Rotterdam. Deze zijn nog niet aangemeld. Zodra dat gebeurs is worden nieuwe toetsingscommissies gevormd. Aangezien Casandra en Brigitte bijna klaar zijn met de opleiding kunnen mogelijk uit deze laatste twee toetsingscommissie nieuwe worden gevormd.
Aangezien met de nieuwe KEIO’s toch weer een hoop werk op ons af komt zal versterking van de commissie met 2 personen fijn zijn. Eus zal Jannie en/of Janneke benaderen. Yvonne zal Ellen en/of Edith benaderen. 
ACTIE EUS en YVONNE
3. Federatie
Wij zijn uit de federatie. Wel kunnen we nog vooralsnog gebruik maken van de cursussen van de federatie.
4. Herregistratie
Herman Cleine is geherregistreerd op basis van punten die hij van 2006-2011 heeft gehaald. Zijn registratie is 15 aug 2012 ingegaan en geldt tot 1 jan 2016. Indien hij eerder uit dienst is geldt de datum van uit dienst treding.
Ester Baars heeft ook herregistratie aangevraagd op aandringen van Yvonne. Haar registratie was 1 april verlopen. 
5. Opleidingsreglement
Het nieuwe en oude opleidingsreglement wordt binnenkort op de website geplaatst. 
ACTIE YVONNE
6. Presentatie KLEM
Voor de KLEM vergadering dient de nieuwe opleiding te worden geïntroduceerd. Yvonne zal dit op zich nemen en samen met EUS een presentatie maken. 
ACTIE YVONNE en EUS.
De taken zijn weer goed verdeeld (. Einde vergadering
